

Вайдо
Н. Конев

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора биологических наук Вайдо Александра Ивановича на работу по теме «Цитогенетические и молекулярно-клеточные механизмы постстрессорных состояний» Дюжиковой Натальи Алековны, представленную на соискание ученой степени доктора биологических наук по специальности 03.03.01- физиология

Дюжикова Н.А. в 1984 году окончила биолого-почвенный факультет Ленинградского государственного университета им. А.А.Жданова (кафедра генетики и селекции). В том же году поступила в аспирантуру Института физиологии им. И.П.Павлова РАН по специальности «физиология человека и животных». В 1991 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Особенности действия феромонов на агрессивное поведение у самцов мышей лабораторных линий» по специальности 03.00.13- физиология человека и животных в Диссертационном совете по защите докторских и кандидатских диссертаций при Институте физиологии им.И.П.Павлова РАН.

В период подготовки докторской диссертации (1995-2015 гг.) соискатель Дюжикова Наталья Алековна работала в лаборатории генетики высшей нервной деятельности в должности научного сотрудника, затем старшего и с 2015 года - ведущего научного сотрудника. Н.А.Дюжикова активно участвовала в выполнении плановой работы лаборатории, научных исследований по грантам СПбНЦ, РФФИ, Программ Президиума РАН. В период 2010-2014 проводила совместные исследования в рамках договоров о международном сотрудничестве с Институтом биотехнологии Университета г.Хельсинки (Финляндия) и Институтом эволюции Университета г.Хайфа (Израиль). Является ответственным исполнителем в договорах о творческом содружестве с научными институтами и организациями.

Н.А.Дюжикова является автором и соавтором более 80 работ, из них по теме диссертации- 18 статей в рецензируемых научных журналах. Н.А. Дюжикова – активный участник различных научных мероприятий, результаты ее исследований по теме диссертационной работы представлены на 37 отечественных и международных конференциях и симпозиумах.

Соискатель руководил квалификационными работами, бакалаврскими и магистерскими диссертациями студентов ВУЗов : СПбГУ, РГПУ им. А.И.Герцена, Политехнического университета. Защищено 4 дипломных работы, 4 выпускных квалификационных работы бакалавра, 3 магистерских диссертации.

Н.А. Дюжикова – сложившийся исследователь, увлеченный и инициативный, способный решать непростые научные задачи. Ее отличает ответственное отношение к

работе, интерес к освоению современных технологий, поиску новых путей выполнения поставленных задач. Она владеет многими экспериментальными методами работы с лабораторными крысами и мышами. Диссертация написана ею самостоятельно, содержит новые научные результаты и свидетельствует о личном вкладе автора. Н.А.Дюжикова проявила себя при работе над диссертацией как самостоятельный и зрелый исследователь.

Доктор биологических наук,
Заведующий лабораторией генетики
высшей нервной деятельности
Федерального государственного бюджетного
учреждения науки Институт физиологии
им.И.П.Павлова Российской академии наук
199034, Санкт-Петербург, наб. Макарова, д.6
Тел.: моб. 8(921)3191872, раб. 8(813)7072105
E-mail : vaido@list.ru



подпись руки Вайдо А.И.
достоверно
Ист. каталогизация Вайдо А.И.

Вайдо Александр Иванович

С подлинным верно
Ист. каталогизация Виноградова